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Na programu jednání jsou důležité otázky evropského fotbalu, mající význam i pro český
fotbal. Během pondělí se uskuteční řada doprovodných jednání.

Při příležitosti zasedání VV UEFA v Praze se v hlavním městě uskuteční i Grassroots Festival v
areálu Základní školy Pražačka, kde se na jednom hřišti s dětmi sejdou kromě Čeferina například
také Luis Figo, Janem Kollerem a další zahraniční i čeští internacionálové.

Nejvyšší představitelé UEFA se v Praze setkají po 14 letech, naposledy zde společně jednali v
prosinci roku 2010. FAČR se tak podle Fouska může těšit z dalšího diplomatického úspěchu.

„Jde o významný počin, protože o pořádání této akce má zájem řada asociací a měst. Není
jednoduché zasedání Výkonného výboru UEFA získat. Musíme si toho považovat, do Prahy
se sjedou špičky evropského fotbalu, dojde k celé řadě důležitých jednání. Je to také
mimořádná šance pro prezentaci Prahy, České republiky i samotné naší asociace. Je to
další skvělá možnost pro rozvíjení naší spolupráce s UEFA, v jejíchž komisích a panelech
máme největší počet českých zástupců v historii. A z toho těží celý český fotbal.
Nepochybuji, že se spolupořádání zasedání Výkonného výboru UEFA v Praze zhostíme se
ctí, stejně jako loni v případě finále Evropské konferenční ligy,“ uvedl Fousek.

Zasedání VV UEFA v Praze získalo záštitu českého premiéra Petra Fialy a také pražského primátora
Bohuslava Svobody, což také svědčí o významu celé akce.

Samotný prezident UEFA Čeferin se do české metropole vrací v posledních letech opakovaně: v sídle
FAČR jednal s předsedou asociace Fouskem dvakrát v roce 2022, naposledy sem zavítal v listopadu
2023.

Nyní do Prahy míří celý VV UEFA, v němž zasedají prezidenti členských zemí UEFA. FAČR například
v pondělí navštíví Debbie Hewittová, která se v roce 2022 stala první ženou v čele anglické fotbalové
asociace. FAČR plánuje rozšíření spolupráce s Anglickou asociací, i s výhledem na EURO 2028, jehož
je Anglie spolupořadatelem.

FAČR bude v budoucnu usilovat o pořádání dalších vrcholných sportovních i mimosportovních akcí s
mezinárodním přesahem.

https://www.fotbal.cz/facr/vykonny-vybor-uefa-miri-do-prahy-facr-se-tesi-z-diplomatickeho-uspechu/a
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